
安装附件   INSTALLATION ELEMENTS

编码销系列 Coding element series（导向销 with guide pins）

编码销 / 导向销（单个使用）

编码销 / 导向销（带导向孔）

Standard code pin

Standard code pin (with guide pins)

编码块 Encoding profile

标准 Standard

模块专用 Module is special 

标准 Standard:

模块专用 Module is special: 

编码销Ｍ

编码销Ｆ

编码销应在插头和插座中对应使用，编码形式如下图
For hood / housing with one insert / one frame

1300009901

1300009908
1300009909

M F

1

M F

4

M F

2

M F

3

M F

5

M F

8

M F
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M F

7

M F

9

M F

12

M F

10

M F

11

M F

13

M F

16

M F

14

M F

15

编码销 M 编码销 F

编码销 F

编码销 M

防插错编码块，最多可编码区分 6 个相同位数的连接器

适用于 for 16、24 芯

订货号 Part No. 1300009900

1300009902
正

确
OK

正
确

OK

正
确

OK

错
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错
误

NO

错
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外壳技术参数 HOOD & HOUSING TECHNICAL CHARACTERISTICS

材料 Material

颜色 Colour

联锁组件 Locking element

   - 联锁方式 Locking

   - 材料 Material

密封元件 Seal

适用温度范围 Limiting temperatures

阻燃等级 Flammability

防护等级 Protection degree( 联锁状态，EN60529)

聚碳酸酯 Polycarbonate

浅灰色 Light grey（RAL 7032）

塑料弹性压合Plastic elastic pressing

聚酰胺 Polyamide

NBR

-40℃ ...+125℃

V0

IP65

3A 塑料外壳 IP65

材料 Material

颜色 Colour

联锁组件 Locking element

   - 联锁方式 Locking

   - 材料 Material

密封元件 Seal

适用温度范围 Limiting temperatures

阻燃等级 Flammability

防护等级 Protection degree( 联锁状态，EN60529)

铸锌 Zinc die-cast

灰色 Grey

塑料弹性压合 Plastic elastic pressing

金属 ( 铁 ) 镀锌 Metal (iron) zinc-plated

NBR

-40℃ ...+125℃

V0

IP65

3A 金属外壳 IP65
材料 Material

颜色 Colour

联锁组件 Locking element

   - 联锁方式 Locking

   - 材料 Material

密封元件 Seal

适用温度范围 Limiting temperatures

阻燃等级 Flammability

防护等级 Protection degree( 联锁状态，EN60529)

铸铝 Aluminium die-cast

灰色 Grey

金属弹性压合 Metal elastic pressing

不锈钢 Stainless steel

NBR

-40℃ ...+125℃

V0

IP65

金属外壳 IP65

表面处理 Surface

材料 Material

颜色 Colour

联锁组件 Locking element

   - 联锁方式 Locking

   - 材料 Material

密封元件 Seal

适用温度范围 Limiting temperatures

阻燃等级 Flammability

防护等级 Protection degree( 联锁状态，EN60529)

喷涂 / 镀铬 Epoxy powder paint / chromated

铸锌 Zinc die-cast

黑色 Black / 灰色 grey

螺栓连接 Screw terminal

不锈钢 Stainless steel

NBR

-40℃ ...+125℃

V0

IP68

3A 高防护外壳 IP68

材料 Material

颜色 Colour

联锁组件 Locking element

   - 联锁方式 Locking

   - 材料 Material

密封元件 Seal

适用温度范围 Limiting temperatures

阻燃等级 Flammability

防护等级 Protection degree( 联锁状态，EN60529)

铸锌 Zinc die-cast

塑料弹性压合 / 螺栓连接

不锈钢 Stainless steel

NBR

-40℃ ...+125℃

V0

IP65

EMC 电磁兼容外壳 IP65

材料 Material

颜色 Colour

联锁组件 Locking element

   - 联锁方式 Locking

   - 材料 Material

密封元件 Seal

适用温度范围 Limiting temperatures

阻燃等级 Flammability

防护等级 Protection degree( 联锁状态，EN60529)

铸铝合金 Aluminium die-cast

黑色或灰色 Black or grey

螺栓连接 Screw terminal

不锈钢 Stainless steel

NBR

-40℃ ...+125℃

V0

IP68

高防护外壳 IP68

不锈钢盖板

型号 Type 型号 Type订货号 Part No. 订货号 Part No.

H3A-AG-C

H16A-AG-C

H6B-AG-C

H10B-AG-C

H16B-AG-C

H24B-AG-C

FJ0115-1

FJ0114-1

FJ0110-1

FJ0111-1

FJ0112-1

FJ0113-1

12.5.1
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壳

技
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数



外壳安装及开孔尺寸 HOUSINGS MOUNTING DIMENSIONS

H3A 开孔底座  housing

插座外壳型号
Housing type

安装形式
Mounting type

尺寸  dimensions  (mm)

ØdGFECBA

开孔安装 Bulkhead

表面安装 Surface

开孔安装 Bulkhead

表面安装 Surface

开孔安装 Bulkhead

表面安装 Surface

开孔安装 Bulkhead

表面安装 Surface

开孔安装 Bulkhead

表面安装低结构 Surface

表面安装高结构 Surface

开孔安装 Bulkhead

表面安装低结构 Surface

表面安装高结构 Surface

开孔安装 Bulkhead

表面安装 Surface

开孔安装 Bulkhead

表面安装 Surface

开孔安装 Bulkhead

表面安装 Surface

开孔安装 Bulkhead

表面安装 Surface

3.3

3.3

3.6

4.5

3.6

4.5

4.3

5.5

4.3

5.5

5.5

4.3

5.5

5.5

4.3

5.5

4.3

5.5

5.5

5.5

7

6.5

-

-

70

48

86

64

92

94

70

70

70

83

82

82

103

105

130

132

110

112

148

111

30

30

17.5

40

17.5

40

42

46

32

40

45

32

40

45

32

45

32

45

65

67

70

106

21.5

-

24

-

24

-

48.4

-

35

-

-

35

-

-

35

-

35

-

71

-

82

-

21.5

-

57.5

-

73.7

-

74.2

-

52.2

-

-

65.2

-

-

85.5

-

112.2

-

85.5

-

124

-

28

28

29.5

50

29.5

50

56

57

43

52

57

43

52

57

43

57

43

57

79

81

90

120

40

40

81

80

96

80

102

106

80

82

82

93

94

94

113

117

140

144

124

124.5

165

132

H3A

H10A

H16A

H32A

H16B

H24B

H32B

H48B

H6B

H10B

12.5.2

SVLEC

SVLEC

H10A, H16A, H32A 开孔底座  series housings
H6B, H10B, H16B, H24B, H32B, H48B 开孔底座 series housings

安
装

开
孔

尺
寸



订货号 Part No.金属外壳 Metal hoods/housings

上壳  顶部进线 Top entry

上壳  侧面进线 Side entry

下壳  开孔安装
Bulkhead mounting: Bottom entry

下壳  开孔安装（带盖）
Bulkhead mounting: Bottom entry

下壳  开孔安装（侧出形式）
Bulkhead mounting: Bottom entry

M 制 Metr.

2200031440 20

20

2200030301

2200030306

2200030810

2200031640

外壳包含金属外壳和塑料外壳 Include metal and plastic shells
锁扣有金属锁扣、塑料锁扣、不锈钢锁扣可选 Levers include metal, plastic and stainless steel

备注 Notes：开孔尺寸图请参照 12.5.2 页

比例图 Drawing 尺寸：单位 Dimensions in mm型号 Type

H3A-MTG-M20

H3A-MTS-M20

H3A-MAG

H3A-MAD

H3A-MAGS

H3A 金属防护外壳 HOODS / HOUSINGS SERIES

28

34.2

314.
2

30

21.5

Ø
3.

3

Ø3.3

40
4318

50

67

60

26.8

26.8

26.8

36.5

37.3

28 17

30
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12
273140
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4
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Φ3.3

Φ3.3

26.8

M
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SVLEC

SVLEC

SVLEC
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防护等级：IP65
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防
护

外
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安装开口 Panel cut out 21.5×21.5mm



订货号 Part No.金属外壳 Metal hoods/housings

下壳  表面安装 Surface mounting

下壳  电缆对接
Cable to cable hood

金属底座保护盖
Protection covers for metal housings

备注：适配母插 + 下壳
Note: for female+housings

M 制 Metr.

20

20

2200031252

2200035425

2200031750

外壳包含金属外壳和塑料外壳 Include metal and plastic shells
锁扣有金属锁扣、塑料锁扣、不锈钢锁扣可选 Levers include metal, plastic and stainless steel

比例图 Drawing 单位 Dimensions in mm型号 Type

H3A-MAGSV-M20

H3A-MTGVB-M20

H3A-KDBM

H3A 金属防护外壳 HOODS / HOUSINGS SERIES

59.5
88

54

40 30
PG

/M

60
33

.5

26
.7

co.150

32

28 24M

Φ3.3

Φ
4.2

12.6.2

SVLEC

SVLEC

SV
LE

C

SV
LE

C

SVLEC

防护等级：IP65

A
类

防
护

外
壳

27

60

27
33.4

H3AEC-TG-M20 2620031440 20

上壳  顶部进线  Hoods top entry
屏蔽外壳

H3AEC-AG 2620030301

下壳  开孔安装  屏蔽外壳
Housings, bulkhead mounting

28 40

34.2

31 43 18

Φ
3.
2

3.
4 23
.4



26.8

26.8 36.5

30

28

35 40

40.5

4.
7

28

40

40

54

57

30

PC
/M

30

234.
4Ø3.5

Ø3.5

Ø3.5

H3A 塑料防护外壳 HOODS / HOUSINGS SERIES

订货号 Part No.塑料外壳 Thermoplastic hoods/housings

上壳  顶部进线 Top entry

上壳  侧面进线 Side entry

下壳  开孔安装
Bulkhead mounting: Bottom entry

下壳  开孔安装（侧出形式）
Bulkhead mounting: Bottom entry

下壳  表面安装（侧出形式）
Surface mounting: Side entry

M 制 Metr.

外壳包含金属外壳和塑料外壳 Include metal and plastic shells
锁扣有金属锁扣、塑料锁扣、不锈钢锁扣可选 Levers include metal, plastic and stainless steel

比例图 Drawing 单位 Dimensions in mm型号 Type

2200030420

2200030620

2200030320

2200030820

2200030220

H3A-TG-M20

H3A-TS-M20

H3A-AG

H3A-AGS

H3A-AGSV-M20

安装开口 Panel cut out 21.5×21.5mm

20

20

20

备注 Notes：开孔尺寸图请参照 12.5.2 页

60

26.8 26.8

M

54
.4
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SVLEC
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SVLEC

SVLEC

SVLEC
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SVLEC

SVLEC

防护等级：IP65
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备注 Notes：开孔尺寸图请参照 12.5.2 页

订货号 Part No.塑料外壳 Thermoplastic hoods/housings

下壳  电缆对接
Cable to cable hood

上壳保护盖
Protection covers for hoods

底座保护盖
Protection covers for housings

底座保护盖
Protection covers for housings

备注：适配公插 + 下壳
Note: for male+housings

备注：适配母插 + 下壳
Note: for female+housings

M 制 Metr.

外壳包含金属外壳和塑料外壳 Include metal and plastic shells
锁扣有金属锁扣、塑料锁扣、不锈钢锁扣可选 Levers include metal, plastic and stainless steel

比例图 Drawing型号 Type

2200030720

2200035422

2200035447

2200035446

H3A-TGVB-M20

H3A-KDT

H3A-KDT-T

H3A-KDB

20

H3A 塑料防护外壳 HOODS / HOUSINGS SERIES

57
35

26
.5

26
.5

Φ
4.2

Φ
4.2

24

32

28 24M

12.6.4
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SV
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C

SVLEC

SVLEC

SVLEC

单位 Dimensions in mm

防护等级：IP65

A
类

防
护

外
壳



2200101540

2200100546

H10A-TS-M20

H10A-TS-M25

H10A-TG-M20

H10A-TG-M25

2200101440

2200101441

20

25

20

25

订货号 Part No.金属外壳 Metal hoods/housings

上壳  顶部进线 Top entry

上壳  侧面进线 Side entry

Metr. 比例图 Drawing型号 Type

H10A 防护外壳 HOODS / HOUSINGS SERIES

锁扣有普通金属锁扣和不锈钢锁扣可选 Include metal and stainless steel lever

备注 Notes：开孔尺寸图请参照 12.5.2 页

H10A-AG

H10A-AD

2200100301

2200100321

70
Ø3.6

81 51
29

26

17.5

70

26

Ø3.6

81 74
51

29
17.5

下壳  开孔安装
Housings, bulkhead mounting

下壳  开孔安装（带盖）
Bulkhead mounting: cover

带保护盖 With thermo cover

70
57.5

Ø3.6

17
.5 24

H10A-SGR-M20

H10A-SGR-M25

H10A-SGR-2M20

H10A-SGR-2M25

H10A-SDR-M20

H10A-SDR-M25

H10A-SDR-2M20

H10A-SDR-2M25

2200100250

2200100251

2200100290

2200100291

2200100255

2200100256

2200100295

2200100296

1×20

1×25

2×20

2×25

1×20

1×25

2×20

2×25

Ø4.5

80 12 50
40

4
52

48

Ø4.5

80 12 50 49
40

4
52

48

带保护盖 With thermo cover

下壳  表面安装
Surface mounting: Side entry

下壳  表面安装（带盖）
Surface mounting: Side entry (cover)

12.6.5

SVLEC

SVLEC

SVLEC

SVLEC

63

63

29.5

29.5

36

36

67
67

单位 Dimensions in mm

防护等级：IP65

A
类

防
护

外
壳

安装开口 Panel cut out 

57.5×24mm



H16A-AG

H16A-AD

2200160301

2200160321

86

4.
5

26

96
51

64

29
17.5

Ø3.6

带保护盖 With thermo cover

H16A-SGR-M20

H16A-SGR-M25

H16A-SGR-2M20

H16A-SGR-2M25

H16A-SDR-M20

H16A-SDR-M25

H16A-SDR-2M20

H16A-SDR-2M25

2200160250

2200160251

2200160290

2200160291

2200160255

2200160256

2200160295

2200160296

1×20

1×25

2×20

2×25

1×20

1×25

2×20

2×25

Ø4.5
64 40

4
57

5080 12

Ø4.564 40

4
57

50 4980 12

带保护盖 With thermo cover

2200161540

2200160546

H16A-TSH-M20

H16A-TSH-M25

H16A-TGH-M20

H16A-TGH-M25

H16A-TGH-PG21

2200161440

2200160446

2200160411

20

25

20

25

21

订货号 Part No.金属外壳 Metal hoods/housings

上壳  顶部进线 Top entry

上壳  侧面进线 Side entry

Metr. 比例图 Drawing型号 Type

备注 Notes：开孔尺寸图请参照 12.5.2 页

下壳  开孔安装
Housings, bulkhead mounting

下壳  开孔安装（带盖）
Bulkhead mounting: cover

下壳  表面安装
Surface mounting: Side entry

下壳  表面安装（带盖）
Surface mounting: Side entry (cover)

H16A 防护外壳 HOODS / HOUSINGS SERIES

锁扣有普通金属锁扣和不锈钢锁扣可选 Include metal and stainless steel lever

86

4.
5

96

Ø3.6

Ø3.673
86

17
.5

24

12.6.6

SVLEC

SVLEC

SVLEC

SVLEC

79.5

79.5

29.5

29.5

36

36

70
70

51
29

17.5

26

单位 Dimensions in mm

防护等级：IP65

A
类

防
护

外
壳

安装开口 Panel cut out 

73×24mm



H32A-TS-M25

H32A-TS-M32

H32A-TG-M25

H32A-TG-M32

H32A-TG-M40

H32A-AG

H32A-KDT

H32A-SGR-M25

H32A-SGR-M32

H32A-SGR-2M25

H32A-SGR-2M32

2200321521

2200320527

2200320426

2200320427

2200320428

2200320301

2200325401

2200320231

2200320232

2200320271

2200320272

25

32

25

32

40

1×25

1×32

2×25

2×32

若只需一个电缆输出端时，需另外订购封口螺栓
Blind way one cable entry, order blind separately

79
79

56

56

82

82

73

48 42
92

Ø4.4

Ø5.5

69

94
106

81

8 57
46

8

订货号 Part No.金属外壳 Metal hoods/housings

上壳  顶部进线 Top entry

上壳  侧面进线 Side entry

上壳  开孔安装
Housings, bulkhead mounting

下壳  表面安装
Surface mounting: Side entry

Metr. 比例图 Drawing型号 Type

H32A 防护外壳 HOODS / HOUSINGS SERIES

69

Ø4.4

56102
92

12

284.
5

12
42

备注 Notes：开孔尺寸图请参照 12.5.2 页

12.6.7

SVLEC

SVLEC

SVLEC

SVLEC

SVLEC

单位 Dimensions in mm

85 58.7

17
.8

27
.8

69.7

防护等级：IP65

A
类

防
护

外
壳



2300061540

2300061541

2300060545

2300060546

2300065423

底座锁扣有：塑料扣，普通金属扣和不锈钢金属扣可选 Levers include metal, plastic and stainless steel
保护盖有：塑料保护盖，金属保护盖可选 Cover include plastic and metal covers

H6B-TS-M20

H6B-TS-M25

H6B-KDT

H6B-TSH-M25

H6B-TSH-M32

20

25

25

32

名称 Identification

上壳  顶部进线 Top entry

上壳  顶部进线  高结构
Top entry

上壳  侧面进线 Side entry

上壳  侧面进线  高结构
Side entry

上壳  保护盖
Protection covers for hoods

比例图 Drawing

2300061440

2300061441

H6B-TG-M20

H6B-TG-M25

20

25

2300060445

2300060446

H6B-TGH-M25

H6B-TGH-M32

25

32

H6B 防护外壳 HOODS / HOUSINGS SERIES

Metr.订货号 Part No.型号 Type

备注 Notes：开孔尺寸图请参照 12.5.2 页

74

60

60

60

60

43

43

43

43

45

45

45

45

60
60

72
72

ca.180

22 Φ18.5

12.7.1

SVLEC

单位 Dimensions in mm

防护等级：IP65

B
类

防
护

外
壳



2300061750

2300061751

2300060756

2300060757

下壳  电缆对接
Cable to cable hood

下壳  电缆对接  高结构
Cable to cable hood

底座锁扣有：塑料扣，普通金属扣和不锈钢金属扣可选 Levers include metal, plastic and stainless steel
保护盖有：塑料保护盖，金属保护盖可选 Cover include plastic and metal covers

32

40

20

25

H6B-AG

H6B-AD

H6B-TBF-M20

H6B-TBF-M25

H6B-TBFH-M32

H6B-TBFH-M40

2300060301

2300060302

安装开口 Panel cut out 52×35mm

43

43

62
.5

74
.5

25

25

Ø4.4

80 22.5 43
32

28
.55

70

Ø4.4

80 22.5 43 72
32 27

28
.55

70

名称 Identification

下壳  开孔安装
Housings, bulkhead mounting

下壳  开孔安装（带盖）
Housings, bulkhead mounting

带保护盖 With thermo cover

比例图 Drawing

H6B 防护外壳 HOODS / HOUSINGS SERIES

60

60

订货号 Part No. Metr.型号 Type

备注 Notes：开孔尺寸图请参照 12.5.2 页

12.7.2

SVLEC

SVLEC

SVLEC

SVLEC

单位 Dimensions in mm

防护等级：IP65

B
类

防
护

外
壳



H6B-SGR-M20

H6B-SGR-M25

H6B-SGR-2M20

H6B-SGR-2M25

H6B-KDB

H6B-SDR-M20

H6B-SDR-M25

H6B-SDR-2M20

H6B-SGRH-M32

H6B-SGRH-2M32

H6B-SDRH-M32

2300061255

2300061256

2300061295

2300060297

2300065427

2300061250

2300061251

2300061290

2300061291

2300061226

2300060292

1×20

1×25

2×20

2×25

1×20

1×25

2×20

1×32

2×32

1×32

若只需一个电缆输出端时，需另外订购封口螺栓
Blind way one cable entry, order blind separately

若只需一个电缆输出端时，需另外订购封口螺栓
Blind way one cable entry, order blind separately

Ø5.5

Ø5.5

Ø5.5

Ø5.5

23

23

40

45

56

h

74
56

74

68.5

68.5

52

57

6066
75

45
.922

4
4

4
4

82

82

57

52

82

82

18

18

18

18

70

70

45

40

70

70

带保护盖 With thermo cover

带保护盖 With thermo cover

下壳  表面安装
Surface mounting: Side entry

下壳  表面安装  高结构
Surface mounting: Side entry

下壳  表面安装（带盖）
Surface mounting: Side entry (cover)

下壳  表面安装（带盖）高结构
Surface mounting: Side entry (cover)

底座保护盖
Protection covers for housings

底座锁扣有：塑料扣，普通金属扣和不锈钢金属扣可选 Levers include metal, plastic and stainless steel
保护盖有：塑料保护盖，金属保护盖可选 Cover include plastic and metal covers

名称 Identification 比例图 Drawing

H6B 防护外壳 HOODS / HOUSINGS SERIES

Metr.订货号 Part No.型号 Type

备注 Notes：开孔尺寸图请参照 12.5.2 页

12.7.3

SVLEC

SVLEC

SVLEC

SVLEC

SVLEC

单位 Dimensions in mm

防护等级：IP65

B
类

防
护

外
壳



73

73

73

73

79.1

21
.5

55
.5

21.2

60
60

72
72

43

43

43

43

45

45

45

45

出线口 entry

底座锁扣有：塑料扣，普通金属扣和不锈钢金属扣可选 Levers include metal, plastic and stainless steel
保护盖有：塑料保护盖，金属保护盖可选 Cover include plastic and metal covers

2300101520

2300101521

H10B-TS-M20

H10B-TS-M25

H10B-TGH-M25

H10B-TGH-M32

H10B-TGH-M40

H10B-KDT

20

25

2300100426

2300100427

2300100428

25

32

40

2300105422

名称 Identification

上壳  保护盖
Protection covers for hoods

比例图 Drawing

2300101420

2300101421

H10B-TG-M20

H10B-TG-M25

20

25

H10B-TSH-M25

H10B-TSH-M32

H10B-TSH-M40

2300100526

2300100527

2300100528

25

32

40

H10B 带双扣防护外壳 WITH 2 LEVERS ON THE HOODS/HOUSINGS

上壳  顶部进线 Top entry

上壳  顶部进线  高结构
Top entry

上壳  侧面进线 Side entry

上壳  侧面进线  高结构
Side entry

Metr.订货号 Part No.型号 Type

备注 Notes：开孔尺寸图请参照 12.5.2 页

12.7.4

SVLEC

单位 Dimensions in mm

防护等级：IP65

B
类

防
护

外
壳



2300101730

2300101731

2300100736

2300100737

2300100738

1×20

1×25

1×25

1×32

1×40

H10B-TBF-M20

H10B-TBF-M25

H10B-TBFH-M25

H10B-TBFH-M32

H10B-TBFH-M40

H10B-AG

H10B-SGR-M20

H10B-SGR-M25

H10B-SGR-2M20

H10B-SGR-2M25

H10B-SGRH-M32

H10B-SGRH-2M32

2300100301

2300101230

2300101231

2300101270

2300101271

2300100232

2300100272

1×20

1×25
2×20

2×25

1×32

2×32

安装开口 Panel cut out 65×35mm

若只需一个电缆输出端时，需另外订购封口螺栓

若只需一个电缆输出端时，需另外订购封口螺栓

62
.5

74
.5

73

73

22

22

58

58

43

43

22

22

Ø4.4
83
93 1212

5
32
43

58

28
.5

下壳  表面安装
Surface mounting: Side entry

下壳  表面安装  高结构
Surface mounting: Side entry

Blind way one cable entry, order blind separately

Blind way one cable entry, order blind separately

下壳  电缆对接
Cable to cable hood

下壳  电缆对接  高结构
Cable to cable hood

底座锁扣有：塑料扣，普通金属扣和不锈钢金属扣可选 Levers include metal, plastic and stainless steel
保护盖有：塑料保护盖，金属保护盖可选 Cover include plastic and metal covers

名称 Identification

下壳  开孔安装
Housings, bulkhead mounting

比例图 Drawing

H10B 带双扣防护外壳 WITH 2 LEVERS ON THE HOODS/HOUSINGS

订货号 Part No. Metr.型号 Type

备注 Notes：开孔尺寸图请参照 12.5.2 页

Ø5.5

Ø5.5

82

82

40

45

94

94

52

57

12

12

12

12

4
4

61
80

2300105407H10B-KDB

下壳  保护盖
Protection covers for housings

76.5 45

17
.5

57

12.7.5

SVLEC

SVLEC

SVLEC

SVLEC

单位 Dimensions in mm

防护等级：IP65

B
类

防
护

外
壳



H10B 带单扣防护外壳 WITH 1 LEVERS ON THE HOODS/HOUSINGS

出线口 entry名称 Identification 比例图 DrawingMetr.订货号 Part No.型号 Type

备注 Notes：开孔尺寸图请参照 12.5.2 页

2300100446

2300100447

2300100448

H10B-TGH-RO-M25

H10B-TGH-RO-M32

H10B-TGH-RO-M40

H10B-AG-LB

H10B-AD-LB

2300101440
2300101441

H10B-TG-RO-M20

H10B-TG-RO-M25

20

25

25

32

40

2300100305

2300100303

Ø4.4
83

73

73

73

73

43

43

43

43

72
72

60
60

5

93 22.3 43.5
32

28
.5

Ø4.4
83

5

93 22.3 43.5
32 27

72.5

28
.5

安装开口 Panel cut out 65×35mm

上壳  顶部进线 Top entry

上壳  顶部进线  高结构
Top entry

上壳  侧面进线 Side entry

上壳  侧面进线  高结构
Side entry

下壳  开孔安装
Housings, bulkhead mounting

下壳  开孔安装带盖
Housings, bulkhead mounting cover

带保护盖 With thermo cover

2300101540

2300101541

H10B-TS-RO-M20

H10B-TS-RO-M25

20

25

2300100546

2300100547

2300100548

H10B-TSH-RO-M25

H10B-TSH-RO-M32

H10B-TSH-RO-M40

25

32

40

底座锁扣有：塑料扣，普通金属扣和不锈钢金属扣可选 Levers include metal, plastic and stainless steel
保护盖有：塑料保护盖，金属保护盖可选 Cover include plastic and metal covers

12.7.6

SVLEC

SVLEC

单位 Dimensions in mm

防护等级：IP65

B
类

防
护

外
壳



H10B 带单扣防护外壳 WITH 1 LEVERS ON THE HOODS/HOUSINGS

H10B-SGR-LB-M20

H10B-SGR-LB-M25

H10B-SGR-LB-2M20

H10B-SGR-LB-2M25

H10B-SDR-LB-M20
H10B-SDR-LB-M25
H10B-SDR-LB-2M20

H10B-SDRH-LB-M32
H10B-SDRH-LB-2M32

H10B-SGRH-LB-M32

H10B-SGRH-LB-2M32

2300101250

2300101251

2300101290

2300101291

2300100252

2300100292

2300101255
2300101256
2300101295

2300100297
2300101297

1×20

1×25

2×20

2×25

1×20
1×25
2×20

1×32

2×32

1×32
2×32

Ø5.5

Ø5.5

82

82

94

94

18

18

40

45

52

57

61
80

4
4

Ø5.5

Ø5.5

82

82

4
4

94

94

68.5

68.5

18

18

40

45

23

23

52

57

61
80

若只需一个电缆输出端时，需另外订购封口螺栓

若只需一个电缆输出端时，需另外订购封口螺栓

名称 Identification

带保护盖 With thermo cover

带保护盖 With thermo cover

下壳  表面安装
Surface mounting: Side entry

下壳  表面安装  高结构
Surface mounting: Side entry

下壳  表面安装带盖
Surface mounting: Side entry cover

下壳  表面安装带盖  高结构
Surface mounting: Side entry cover

比例图 Drawing

Blind way one cable entry, order blind separately

Blind way one cable entry, order blind separately

Metr.订货号 Part No.型号 Type

备注 Notes：开孔尺寸图请参照 12.5.2 页

底座锁扣有：塑料扣，普通金属扣和不锈钢金属扣可选 Levers include metal, plastic and stainless steel
保护盖有：塑料保护盖，金属保护盖可选 Cover include plastic and metal covers

12.7.7

SVLEC

SVLEC

SVLEC

SVLEC

单位 Dimensions in mm

防护等级：IP65

B
类

防
护

外
壳



2300165422

2300160426

2300160427

2300160428

H16B-TGH-M25

H16B-TGH-M32

H16B-TGH-M40

H16B-KDT

2300161421

2300161422

H16B-TG-M25

H16B-TG-M32

25

32

25

32

40

名称 Identification

上壳保护盖 Protection covers for hoods

比例图 Drawing

2300161521

2300161522

H16B-TS-M25

H16B-TS-M32

25

32

2300160526

2300160527

2300160528

H16B-TSH-M25

H16B-TSH-M32

H16B-TSH-M40

25

32

40

底座锁扣有：塑料扣，普通金属扣和不锈钢金属扣可选 Levers include metal, plastic and stainless steel
保护盖有：塑料保护盖，金属保护盖可选 Cover include plastic and metal covers

H16B 带双扣防护外壳 WITH 2 LEVERS ON THE HOODS/HOUSINGS

上壳  侧面进线 Side entry

上壳  侧面进线  高结构
Side entry

上壳  顶部进线  Top entry

上壳  顶部进线  高结构
Top entry

Metr.订货号 Part No.型号 Type

备注 Notes：开孔尺寸图请参照 12.5.2 页

93.5

93.5

93.5

93.5

43

43

43

43

45

45

45

45

76
76

60
60

12.7.8

99.5

49
.6

21
.5

55
.5

25
.1

21.2

SVLEC

单位 Dimensions in mm

防护等级：IP65

B
类

防
护

外
壳



安装开口 Panel cut out 85×35mm

若只需一个电缆输出端时，需另外订购封口螺栓

若只需一个电缆输出端时，需另外订购封口螺栓

下壳  表面安装
Surface mounting: Side entry

下壳  表面安装  高结构
Surface mounting: Side entry

Blind way one cable entry, order blind separately

Blind way one cable entry, order blind separately

下壳  电缆对接
Cable to cable hood

下壳  电缆对接  高结构
Cable to cable hood

底座锁扣有：塑料扣，普通金属扣和不锈钢金属扣可选 Levers include metal, plastic and stainless steel
保护盖有：塑料保护盖，金属保护盖可选 Cover include plastic and metal covers

名称 Identification

下壳  开孔安装
Housings, bulkhead mounting

比例图 Drawing

H16B 带双扣防护外壳 WITH 2 LEVERS ON THE HOODS/HOUSINGS

订货号 Part No. Metr.型号 Type

备注 Notes：开孔尺寸图请参照 12.5.2 页

2300161731

2300161732

2300160736

2300160737

2300160738

25

32

25

32

40

H16B-TBF-M25

H16B-TBF-M32

H16B-SGR-M25

H16B-SGR-2M25

H16B-TBFH-M25

H16B-TBFH-M32

H16B-TBFH-M40

H16B-AG

H16B-SGRH-M32

H16B-SGRH-2M32

2300160301

2300161231

2300161271

2300160232

2300160272

1×25

2×25

1×32

2×32

62
.5

78
.5

43

43

58

58

58

5
Ø4.4

Ø5.5

Ø5.5

103

105

105

32

28
.5

43113

117

117

12

11.5

11.5

45

45

4
4

47

47

11.5

11.5

12

61
80

2300165407H16B-KDB

97.3 57

45

17
.5

下壳  保护盖
Protection covers for housings

12.7.9

SVLEC

SVLEC

SVLEC

SVLEC

93.5

93.5

22

22

22

22

单位 Dimensions in mm

防护等级：IP65

B
类

防
护

外
壳



H16B 带单扣防护外壳 WITH 1 LEVERS ON THE HOODS/HOUSINGS

出线口 entry名称 Identification 比例图 DrawingMetr.订货号 Part No.型号 Type

备注 Notes：开孔尺寸图请参照 12.5.2 页

上壳  顶部进线 Top entry

上壳  顶部进线  高结构
Top entry

上壳  侧面进线 Side entry

上壳  侧面进线  高结构
Side entry

下壳  开孔安装
Housings, bulkhead mounting

下壳  开孔安装带盖
Housings, bulkhead mounting cover

底座锁扣有：塑料扣，普通金属扣和不锈钢金属扣可选 Levers include metal, plastic and stainless steel
保护盖有：塑料保护盖，金属保护盖可选 Cover include plastic and metal covers

2300160446

2300160447

2300160448

H16B-TGH-RO-M25

H16B-TGH-RO-M32

H16B-TGH-RO-M40

H16B-AG-LB

H16B-AD-LB

2300161441

2300161442

H16B-TG-RO-M25

H16B-TG-RO-M32

25

32

25

32

40

2300160307

2300160306

28
.5

43.522.3
32Ø4.4103

93.5

93.5

93.5

93.5

43

43

43

43

76
60

76
60

5

113

28
.5

43.5
27

72.522.3
32

Ø4.4
103

5

113

安装开口 Panel cut out 85×35mm

带保护盖 With thermo cover

2300161541

2300161542

H16B-TS-RO-M25

H16B-TS-RO-M32

25

32

2300160546

2300160547

2300160548

H16B-TSH-RO-M25

H16B-TSH-RO-M32

H16B-TSH-RO-M40

25

32

40

12.7.10

SVLEC

SVLEC

单位 Dimensions in mm

防护等级：IP65

B
类

防
护

外
壳



H16B-SDR-LB-M25

H16B-SDR-LB-2M25

H16B-SDRH-LB-M32

H16B-SDRH-LB-2M32

2300161256

2300161296

2300160297

2300161297

1×32

2×32

1×25

2×25

Ø5.5

Ø5.5

105

105

4
4

117

117

15.5

15.5

52

57

40

45

20

20

65.5

65.5

61
80

名称 Identification 比例图 Drawing

H16B-SGRH-LB-M32

H16B-SGRH-LB-2M32

2300160252

2300160292

1×32

2×32

Ø5.5

Ø5.5

105

105

4
4

117

117

15.5

15.5

57

57

45

45

61
80

H16B-SGR-LB-M25

H16B-SGR-LB-2M25

2300161251

2300161291

1×25

2×25

底座锁扣有：塑料扣，普通金属扣和不锈钢金属扣可选 Levers include metal, plastic and stainless steel
保护盖有：塑料保护盖，金属保护盖可选 Cover include plastic and metal covers

H16B 带单扣防护外壳 WITH 1 LEVERS ON THE HOODS/HOUSINGS

若只需一个电缆输出端时，需另外订购封口螺栓

若只需一个电缆输出端时，需另外订购封口螺栓

带保护盖 With thermo cover

带保护盖 With thermo cover

下壳  表面安装
Surface mounting: Side entry

下壳  表面安装  高结构
Surface mounting: Side entry

下壳  表面安装带盖
Surface mounting: Side entry cover

下壳  表面安装带盖  高结构
Surface mounting: Side entry cover

Blind way one cable entry, order blind separately

Blind way one cable entry, order blind separately

Metr.订货号 Part No.型号 Type

备注 Notes：开孔尺寸图请参照 12.5.2 页

12.7.11

SVLEC

SVLEC

SVLEC

SVLEC

单位 Dimensions in mm

防护等级：IP65

B
类

防
护

外
壳



2300245422

2300240426

2300240427

2300240428

H24B-TGH-M25

H24B-TGH-M32

H24B-TGH-M40

H24B-KDT

2300241421

2300241422

H24B-TG-M25

H24B-TG-M32

25

32

25

32

40

名称 Identification 比例图 Drawing

2300241521

2300241522

H24B-TS-M25

H24B-TS-M32

25

32

2300240526

2300240527

2300240528

H24B-TSH-M25

H24B-TSH-M32

H24B-TSH-M40

25

32

40

上壳  保护盖
Protection covers for hoods  

底座锁扣有：塑料扣，普通金属扣和不锈钢金属扣可选 Levers include metal, plastic and stainless steel
保护盖有：塑料保护盖，金属保护盖可选 Cover include plastic and metal covers

H24B 带双扣防护外壳 WITH 2 LEVERS ON THE HOODS/HOUSINGS

上壳  侧面进线 Side entry

上壳  侧面进线  高结构
Side entry

上壳  顶部进线  Top entry

上壳  顶部进线  高结构
Top entry

Metr.订货号 Part No.型号 Type

备注 Notes：开孔尺寸图请参照 12.5.2 页
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安装开口 Panel cut out 112×35mm

若只需一个电缆输出端时，需另外订购封口螺栓

若只需一个电缆输出端时，需另外订购封口螺栓

下壳  表面安装
Surface mounting: Side entry

下壳  表面安装  高结构
Surface mounting: Side entry

Blind way one cable entry, order blind separately

Blind way one cable entry, order blind separately

下壳  电缆对接
Cable to cable hood

下壳  电缆对接  高结构
Cable to cable hood

底座锁扣有：塑料扣，普通金属扣和不锈钢金属扣可选 Levers include metal, plastic and stainless steel
保护盖有：塑料保护盖，金属保护盖可选 Cover include plastic and metal covers

名称 Identification

下壳  开孔安装
Housings, bulkhead mounting

比例图 Drawing

H24B 带双扣防护外壳 WITH 2 LEVERS ON THE HOODS/HOUSINGS

订货号 Part No. Metr.型号 Type

备注 Notes：开孔尺寸图请参照 12.5.2 页

H24B-TBF-M25

H24B-TBF-M32

H24B-SGR-M25

H24B-SGR-2M25

H24B-AG

H24B-TBFH-M25

H24B-TBFH-M32

H24B-TBFH-M40

H24B-SGRH-M32

H24B-SGRH-2M32

2300241731

2300241732

2300240736

2300240737

2300240738

25

32

25

32

40

2300240301

2300241231

2300241271

2300240232

2300240272

1×25

2×25

1×32
2×32

120

120

22

22

22

22

43

43

58

58

62
.5

78
.5

58

32
43

28
.5

Ø4.4130

5

14012 12

45

45

4
4

61
80

57

57

Ø5.5

Ø5.5

132

132

144

144

11.5

11.5

11.5

11.5

2300245407H24B-KDB

124
45
57

17
.6

下壳  保护盖
Protection covers for housings

12.7.13

SVLEC

SVLEC

SVLEC

SVLEC

单位 Dimensions in mm

防护等级：IP65

B
类

防
护

外
壳



H24B 带单扣防护外壳 WITH 1 LEVERS ON THE HOODS/HOUSINGS

出线口 entry名称 Identification 比例图 DrawingMetr.订货号 Part No.型号 Type

备注 Notes：开孔尺寸图请参照 12.5.2 页

上壳  顶部进线 Top entry

上壳  顶部进线  高结构
Top entry

上壳  侧面进线 Side entry

上壳  侧面进线  高结构
Side entry

下壳  开孔安装
Housings, bulkhead mounting

下壳  开孔安装带盖
Housings, bulkhead mounting cover

底座锁扣有：塑料扣，普通金属扣和不锈钢金属扣可选 Levers include metal, plastic and stainless steel
保护盖有：塑料保护盖，金属保护盖可选 Cover include plastic and metal covers

安装开口 Panel cut out 112×35mm

带保护盖 With thermo cover

2300240446

2300240447

2300240448

H24B-TGH-RO-M25

H24B-TGH-RO-M32

H24B-TGH-RO-M40

H24B-AG-LB

H24B-AD-LB

2300241441

2300241442

H24B-TG-RO-M25

H24B-TG-RO-M32

25

32

25

32

40

2300240307

2300240306

130
22.3 43.5 72.5

32 27

28
.5

28
.5

140

5
5

130
22.3 43.5

32

140

120 43

43120

120 43

43120

76
60

76
60

Ø4.4

Ø4.4

2300241541

2300241542

H24B-TS-RO-M25

H24B-TS-RO-M32

25

32

2300240546

2300240547

2300240548

H24B-TSH-RO-M25

H24B-TSH-RO-M32

H24B-TSH-RO-M40

25

32

40

12.7.14

SVLEC

SVLEC

单位 Dimensions in mm

防护等级：IP65

B
类

防
护

外
壳



H24B-SGR-LB-M25

H24B-SGR-LB-2M25

H24B-SDR-LB-M25
H24B-SDR-LB-2M25

H24B-SGRH-LB-M32

H24B-SGRH-LB-2M32

H24B-SDRH-LB-M32
H24B-SDRH-LB-2M32

2300241251

2300241291

2300240252

2300240292

2300240295
2300241296

2300240296
2300240297

1×25

2×25

1×25
2×25

1×32

2×32

1×32
2×32

Ø5.5

Ø5.5

Ø5.5

Ø5.5

132

132

132

132

4
4

4
4

144

144

144

144

15.5

15.5

15.5

15.5

61
80

57

57

61
80

57

57

65.5

65.5

45

45

45

45

20

20

名称 Identification 比例图 Drawing

H24B 带单扣防护外壳 WITH 1 LEVERS ON THE HOODS/HOUSINGS

若只需一个电缆输出端时，需另外订购封口螺栓

若只需一个电缆输出端时，需另外订购封口螺栓

带保护盖 With thermo cover

带保护盖 With thermo cover

下壳  表面安装
Surface mounting: Side entry

下壳  表面安装  高结构
Surface mounting: Side entry

下壳  表面安装带盖
Surface mounting: Side entry cover

下壳  表面安装带盖  高结构
Surface mounting: Side entry cover

Blind way one cable entry, order blind separately

Blind way one cable entry, order blind separately

Metr.订货号 Part No.型号 Type

备注 Notes：开孔尺寸图请参照 12.5.2 页

底座锁扣有：塑料扣，普通金属扣和不锈钢金属扣可选 Levers include metal, plastic and stainless steel
保护盖有：塑料保护盖，金属保护盖可选 Cover include plastic and metal covers

12.7.15

SVLEC

SVLEC

SVLEC

SVLEC

单位 Dimensions in mm

防护等级：IP65

B
类

防
护

外
壳



2300320427

2300320428

2300320429

2300320301

2300320232

2300320242

2300320272

2300320273

2300320737

2300320738

2300320739

1×32

1×40

2×32

2×40

32

40

50

2300320527

2300320528

2300320529

H32B-TS-M32

H32B-TS-M40

H32B-TS-M50

H32B-TG-M32

H32B-TG-M40

H32B-TG-M50

H32B-AG

H32B-TBF-M32

H32B-TBF-M40

H32B-TBF-M50

H32B-SGR-M32

H32B-SGR-M40

H32B-SGR-2M32

H32B-SGR-2M40

32

40

50

32

40

50

若只需一个电缆输出端时，需另外订购封口螺栓

若只需一个电缆输出端时，需另外订购封口螺栓

94 82.5

94

94 82.5

94

Ø5.5

95

38

5.
5110

1246 6 90
65

Ø5.5

110

86

7165

95

6
90

Ø5.5 67112
87

9694

96
.4

21
82.5

1255.5 5.5

安装开口 Panel cut out

名称 Identification

下壳  双扣开孔安装
Double levers bulkhead mounted: bottom entry

下壳  双扣表面安装
Double levers surface mounted: side entry

下壳  双扣电缆对接外壳
Double levers cable to cable hood

比例图 Drawing

Blind way one cable entry, order blind separately

Blind way one cable entry, order blind separately

H32B 带双扣防护外壳 WITH 2 LEVERS ON THE HOODS/HOUSINGS

Metr.订货号 Part No.型号 Type

备注 Notes：开孔尺寸图请参照 12.5.2 页

上壳  双扣侧面进线
Double levers Side entry

上壳  双扣顶部进线
Double levers Top entry

12.7.16

SVLEC

SVLEC

SVLEC

SVLEC

SVLEC

单位 Dimensions in mm

防护等级：IP65

B
类

防
护

外
壳



H32B-TS-RO-M32

H32B-TS-RO-M40

H32B-TS-RO-M50

H32B-TG-RO-M32

H32B-TG-RO-M40

H32B-TG-RO-M50

H32B-TG-RO-M63

H32B-AG-LB

H32B-AD-LB

H32B-SGR-LB-M32

H32B-SGR-LB-M40

H32B-SGR-LB-2M32

H32B-SGR-LB-2M40

H32B-SDR-LB-M32

H32B-SDR-LB-M40

H32B-SDR-LB-2M32

H32B-SDR-LB-2M40

2300320547

2300320548

2300320549

2300320447

2300320448

2300320449

2300320450 

2300320307

2300320304

2300321252

2300321253

2300321291

2300321292

2300321255

2300321256

2300321295

2300321296

32

40

50

32

40

50

63

1×32

1×40

2×32

2×40

1×32

1×40

2×32

2×40

94

94

82.5

82.5

94
94

35124
110

38 5.
8

82.5
65Ø5.5

38 5.
8

Ø5.5110
124

110
Ø5.5

86

7165

上壳  单扣侧面进线
Single levers side entry

上壳  单扣顶部进线
Single levers top entry

下壳  单扣开孔安装
Single levers bulkhead mounted: bottom entry

下壳  单扣开孔安装带盖
Single levers bulkhead mounted: bottom entry cover

下壳  单扣表面安装
Single levers surface mounted: side entry

下壳  单扣表面安装带盖
Single levers surface mounted: side entry cover

Ø5.5112 67

6

8728

27

50

124

名称 Identification 比例图 DrawingMetr.订货号 Part No.型号 Type

备注 Notes：开孔尺寸图请参照 12.5.2 页

H32B 带单扣防护外壳 WITH 1 LEVERS ON THE HOODS/HOUSINGS

带保护盖 With thermo cover

带保护盖 With thermo cover

6
90

Ø5.5112 67
8728124

35 82.5
65 27

50

12.7.17

SVLEC

SVLEC

SVLEC

SVLEC

SVLEC

SVLEC

单位 Dimensions in mm

防护等级：IP65

B
类

防
护

外
壳



2300480447

2300480448

2300480449

2300480450

2300480301

2300480317

2300480547

2300480548

2300480549

H48B-TS-M32

H48B-TS-M40

H48B-TS-M50

H48B-TG-M32

H48B-TG-M40

H48B-TG-M50

H48B-TG-M63

H48B-SGR-M32

H48B-SGR-M40

H48B-SGR-2M32

H48B-SGR-2M40

H48B-SDR-M32

H48B-SDR-M40

H48B-SDR-2M32

H48B-SDR-2M40

H48B-AG

H48B-AD

32

40

50

32

40

50

63

2300480292

2300480293

2300481292

2300481293

2300480297

2300480298

2300482297

2300482298

1×32

1×40

2×32

2×40

1×32

1×40

2×32

2×40

安装开口 Panel cut out

安装开口 Panel cut out

盲封堵头 Blind way

132

132

148
165

7096

148
165

7096

88

88

98
98

8.
5

8.
5

20
3

99

120
131.5141

名称 Identification

下壳  开孔安装
Housings, bulkhead mounting

下壳  表面安装
Surface mounting: Side entry

下壳  表面安装带盖
Surface mounting: Side entry cover

比例图 Drawing

下壳  开孔安装带盖
Housings, bulkhead mounting cover

H48B 防护外壳 HOODS/HOUSINGS

Metr.订货号 Part No.型号 Type

备注 Notes：开孔尺寸图请参照 12.5.2 页

上壳  侧面进线  Side entry

上壳  顶部进线  Top entry

99

106111
141 12032

12

Ø6.4

96
125

40

14
4

96

40

12.7.18

SVLEC

SVLEC

SVLEC

SVLEC

SVLEC

SVLEC

SVLEC

单位 Dimensions in mm

防护等级：IP65

B
类

防
护

外
壳



2120080501

2120080429

2120080327

2120080301

2120005157

H8A 防护外壳  HOODS / HOUSINGS

25

25

25

H8A-TS-M25

H8A-TG-M25

H8A-AG

H8A-AGM

SVL-25

Ø3.5

29

13.4

45.921.2

32.2

18
.5

47.9

48
28.7

28.7

26.9

32.2 13
.4

22
.7

45.9

19
.5

24

35

54

28.7

54

订货号 Part No.塑料外壳 Plastic hoods/housings

上壳  顶部进线 Top entry

上壳  侧面进线 Side entry

下壳  开孔安装
Housings, bulkhead mounting

下壳  开孔安装
Housings, bulkhead mounting

旋紧件 Tighten the pieces

M 制 Metr. 比例图 Drawing型号 Type

12.8.1

SVLEC

SVLEC

SVLEC

SVLEC

SV
LE

C

单位 Dimensions in mm

防护等级：IP65

H
8A

特
殊

外
壳



H10B-SDRH-BO-M32

H10B-SDRH-BO-2M32

H16B-SDRH-BO-M32

H16B-SDRH-BO-2M25

H24B-SDRH-BO-M32

H24B-SDRH-BO-2M32

2300100227

2300100267

2300161225

2300162225

2300240267

2300242267

1×32

2×32

1×32

2×25

1×32

2×32

Ø5.5
L1 45 20
L2 57

4

81

若只需一个电缆输出端时，需另外订购封口螺栓

带保护盖 With thermo cover
下壳  四耳带盖表面安装底座  高结构
Surface mounting with 4 bolts

Blind way one cable entry, order blind separately

H10B-AD-BO

H16B-AD-BO

H24B-AD-BO

2300100302

2300160302

2300240302

若只需一个电缆输出端时，需另外订购封口螺栓

带保护盖 With thermo cover下壳  四耳带盖开孔底座
Bulkhead mounting with 4 bolts

Blind way one cable entry, order blind separately

L2
L1

5

28
.5

27
7143

32
Ø4.4

特殊外壳系列  SPECIAL HOODS SERIES

名称 Identification 比例图 Drawing

上壳  顶出带双扣
Top entry hoods with two levers

上壳  顶出带双扣  高结构
Top entry hoods with two levers

上壳  侧出带双扣
Side entry hoods with two levers

上壳  侧出带双扣  高结构
Side entry hoods with two levers

Metr.订货号 Part No.型号 Type

备注 Notes：开孔尺寸图请参照 12.5.2 页

H10B-TGBH-M25
H10B-TGBH-M32
H10B-TGBH-M40
H16B-TGBH-M25
H16B-TGBH-M32
H16B-TGBH-M40
H24B-TGBH-M25
H24B-TGBH-M32
H24B-TGBH-M40

2300100436
2300100437
2300100438
2300160436
2300160437
2300160438
2300240436
2300240437
2300240438

H10B-TGB-M20
H10B-TGB-M25
H16B-TGB-M25
H16B-TGB-M32
H24B-TGB-M25
H24B-TGB-M32

2300101430
2300101431
2300161431
2300161432
2300241431
2300241432

20
25
25
32
25
32

25
32
40
25
32
40
25
32
40

43

43

43

58

58

58

L

L

L

L

76
60

76

22

22

22

22

43
58

60

22

22

22

22

H10B-TSBH-M25
H10B-TSBH-M32
H10B-TSBH-M40
H16B-TSBH-M25
H16B-TSBH-M32
H16B-TSBH-M40
H24B-TSBH-M25
H24B-TSBH-M32
H24B-TSBH-M40

2300100536
2300100537
2300100538
2300160536
2300160537
2300160538
2300240536
2300240537
2300240538

25
32
40
25
32
40
25
32
40

H10B-TSB-M20
H10B-TSB-M25
H16B-TSB-M25
H16B-TSB-M32
H24B-TSB-M25
H24B-TSB-M32

2300101530
2300101531
2300161531
2300161532
2300241531
2300241532

20
25
25
32
25
32

H10B-SDR-BO-M20
H10B-SDR-BO-M25
H10B-SDR-BO-2M20
H10B-SDR-BO-2M25
H16B-SDR-BO-M25
H16B-SDR-BO-2M25
H24B-SDR-BO-M25
H24B-SDR-BO-2M25

2300101225
2300101226
2300101265
2300101266
2300161226
2300162226
2300241226
2300241266

1×20
1×25
2×20
2×25
1×25
2×25
1×25
2×25

Ø5.5
L1 45 20
L2 57

4

56

若只需一个电缆输出端时，需另外订购封口螺栓

带保护盖 With thermo cover
下壳  四耳带盖表面安装底座
Surface mounting with 4 bolts

Blind way one cable entry, order blind separately

SIZE

H10B

H16B

H24B

82

93.5

120

L(mm)

SIZE

H10B

H16B

H24B

82

93.5

120

L(mm)

SIZE

H10B

H16B

H24B

82

93.5

120

L(mm)

SIZE

H10B

H16B

H24B

82

93.5

120

L(mm)

SIZE

H10B

H16B

H24B

83

103

130

93

113

140

L1
(mm)

L2
(mm)

SIZE

H10B

H16B

H24B

82

105

132

94

117

144

L1
(mm)

L2
(mm)

SIZE

H10B

H16B

H24B

82

105

132

94

117

144

L1
(mm)

L2
(mm)

12.8.2

SVLEC

SVLEC

SVLEC

单位 Dimensions in mm

防护等级：IP65

特
殊

防
护

外
壳



规格 Size

(IP65) 用于特殊用途（开孔位置和数量可选）

特殊外壳系列  SPECIAL HOODS SERIES

2300160466

2300160566

2300240466

2300240467

2300240567

2300320467

2300100465

2×25

20+32

2×25

2×32

25+32

2×32

2×20

H16B

H16B

H24B

H24B

H24B

H32B

H10B

H16B-TGH-2M25

H16B-TGH-M20/32

H24B-TGH-2M25

H24B-TGH-2M32

H24B-TGH-M25/32

H32B-TGH-2M32

H10B-TGH-2M20

上壳  顶部进线  Hoods top entry

名称 Identification 比例图 DrawingMetr.订货号 Part No.型号 Type

34

34

34

82.5

73

93.5

120

94

120

120

120

120

43

43

43

43

11
9.

5
11

9.
5

11
9.

5
11

9.
5

70
76

87
87

规格 Size

侧出

侧出

顶出

顶出

用于特殊用途（开孔位置和数量可选）

2300240558

2300240568

2300240569

2300240559

1×50

1×50

1×50

1×50

H24B

H24B

H24B

H24B

H24B-THS-M50

H24B-THS-RO-M50

H24B-THG-RO-M50

H24B-THG-M50

上壳 2 耳  Hoods

上壳 4 耳  Hoods

名称 Identification 比例图 Drawing 尺寸：单位 Dimensions in mmMetr.订货号 Part No.型号 Type

12.8.3

SVLEC

SVLEC

SVLEC

SVLEC

单位 Dimensions in mm

特
殊

外
壳



HB 中部锁定 (IP65) 系列
规格 Size

HB 中部锁定金属外壳 CENTRAL LOCKING METAL CASE

订货号 Part No.名称 Identification

上壳  侧面进线
Hoods side entry

Metr.型号 Type

上壳  顶部出线
Hoods top entry

下壳 开孔安装
Housings, bulkhead mounting

2370160586

2370160587

2370240587

2370240588

2370160487

2370160488

2370240487

2370240488

25

32

32

40

32

40

32

40

H16B

H16B

H24B

H24B

H16B

H16B

H24B

H24B

2370160381

2370240381

H16B

H24B

H16B-TSH-RC-M25

H16B-TSH-RC-M32

H24B-TSH-RC-M32

H24B-TSH-RC-M40

H16B-TGH-RC-M32

H16B-TGH-RC-M40

H24B-TGH-RC-M32

H24B-TGH-RC-M40

H16B-AG-RC

H24B-AG-RC

120

120

113

140

103

130

5
5

93.5

93.5

87

87

76

76

56

56

76
76

45

56

76

45

56

76

45

45

M
M

Φ4.4

Φ4.4

Φ4.4

Φ4.4

35
35

32
32

103

130

82

108

43

28
.5

32

43

28
.5

32

12.8.4

SVLEC

SVLEC

SVLEC

SVLEC

SVLEC

SVLEC

单位 Dimensions in mm

IP
65

防
护

外
壳



H3APR(IP68) 系列 Series

20

20

2400030410

2400030311

2400030950

密封螺栓 Sealing screw

H3APR-MTG-M20

H3APR-MAG

H3APR-MAGSVB-M20

安装开口 Panel cut out 21.3×21.3mm密封螺栓
Sealing screw

32.245.4

32.2

54
.6

4

20
.3

41

41 38

4.4

51

m
ax

.4

41
.5

M
20

x1
.5

M20x1.5

52

45.4

36.7
30

22
R2.5

36.7

24
.3

23
.6

M
4

4.
5

44.2

Ø
4.

2 23
.6

订货号 Part No.名称 Identification

顶部进线 Hoods top entry

底部进线
Housings, bulkhead mounting: bottom entry

表面进线 
Housings, surface mounting: bottom entry

Metr. 比例图 Drawing型号 Type

HPR(IP68) 系列金属外壳 METAL HOODS/HOUSINGS SERIES

M

45.4
36.7

1.2

SW
7 23

.6

12.8.5

SVLEC
SVLEC

SVLEC

SVLEC

SVLEC

HBPR 对角锁定 (IP68) 系列 
规格 Size

2400060311

2400100311

2400160311

2400240311

H6BPR

H10BPR

H16BPR

H24BPR

H6BPR-AG

H10BPR-AG

H16BPR-AG

H24BPR-AG

订货号 Part No.名称 Identification

下壳  开孔安装
Housings, bulkhead mounting

Metr. 比例图 Drawing 尺寸：单位 Dimensions in mm型号 Type

108

130

193

29
58 32

35

M
4

Φ6.5

32130

82

103

166

29
58 32

35

M
4

Φ6.5

32103

60

83

146

29
58 32

35

M
4

Φ6.5

3283

70

48

133

29
58 32

35

M
4

Φ6.5
3248

SVLEC

SVLEC

SVLEC

SVLEC

单位 Dimensions in mm

IP
65

防
护

外
壳



HBPR 对角锁定 (IP68) 系列 
规格 Size

2400060510

2400060511

2400060512

2400060513

2400100511

2400100512

2400100513

2400240511

2400240512

2400240513

2400240514

2400160511

2400160512

2400160513

2400160514

20

25

32

40

25

32

40

25

32

40

50

25

32

40

50

H6BPR

H6BPR

H6BPR

H6BPR

H10BPR

H10BPR

H10BPR

H24BPR

H24BPR

H24BPR

H24BPR

H16BPR

H16BPR

H16BPR

H16BPR

H6BPR

H6BPR

H6BPR

H6BPR

H24BPR

H24BPR

H24BPR

H10BPR

H10BPR

H16BPR

H16BPR

H16BPR

H16BPR

2400060410

2400060411

2400060412

2400060413

2400240412

2400240413

2400240414

2400100411

2400100412

2400160411

2400160412

2400160413

2400160414

1×20

1×25

1×32

1×40

1×32

1×40

1×50

1×25

1×32

1×25

1×32

1×40

1×50

H6BPR-TSH-M20

H6BPR-TSH-M25

H6BPR-TSH-M32

H6BPR-TSH-M40

H10BPR-TSH-M25

H10BPR-TSH-M32

H10BPR-TSH-M40

H24BPR-TSH-M25

H24BPR-TSH-M32

H24BPR-TSH-M40

H24BPR-TSH-M50

H16BPR-TSH-M25

H16BPR-TSH-M32

H16BPR-TSH-M40

H16BPR-TSH-M50

H6BPR-TGH-M20

H6BPR-TGH-M25

H6BPR-TGH-M32

H6BPR-TGH-M40

H24BPR-TGH-M32

H24BPR-TGH-M40

H24BPR-TGH-M50

H10BPR-TGH-M25

H10BPR-TGH-M32

H16BPR-TGH-M25

H16BPR-TGH-M32

H16BPR-TGH-M40

H16BPR-TGH-M50

HPR(IP68) 系列金属外壳 METAL HOODS / HOUSINGS SERIES

订货号 Part No.名称 Identification

上壳  侧面进线 Hoods side entry

上壳  顶部进线 Hoods top entry

Metr. 比例图 Drawing型号 Type

193

11
1

58

2-M6

133

10
1

58

2-M6

M

146

10
1

58

2-M6

M

193

11
1

58

2-M6

M

166

11
1

58

2-M6

M

M

166

11
1

58

2-M6

M

146

10
1

58

2-M6

M

133

10
1

58

2-M6

M

12.8.6

SVLEC

SVLEC

SVLEC

SVLEC

SVLEC

SVLEC

SVLEC

SVLEC

单位 Dimensions in mm

IP
68

防
护

外
壳



12.8.7 IP
68

防
护

外
壳

名称 Identification 比例图 Drawing 尺寸：单位 Dimensions in mm

EMC 防护外壳 HOODS/HOUSINGS

规格 Size Metr.订货号 Part No.型号 Type

下壳  开孔安装
Housings, bulkhead mounting

a
b 12

32
43

58

60

32 35

83

Φ4.4

H6BEC-TSH-M25

H6BEC-TSH-M32

H10BEC-TSH-M25

H10BEC-TSH-M32

H16BEC-TSH-M25

H16BEC-TSH-M32

H6BEC-TGH-M25

H6BEC-TGH-M32

H10BEC-TGH-M25

H10BEC-TGH-M32

H16BEC-TGH-M25

H16BEC-TGH-M32

H24BEC-TGH-M32

H24BEC-TGH-M40

H24BEC-TSH-M32

H24BEC-TSH-M40

6B

10B

16B

6B

10B

16B

24B

24B

2628060546

2628060547

2628100526

2628100527

2628160526

2628160527

2628060446

2628060447

2628100426

2628100427

2628160426

2628160427

2628240427

2628240428

2628240527

2628240528

25

32

25

32

25

32

25

32

25

32

25

32

32

40

32

40

上壳  侧部进线  Hoods side entry

45a

M

h

顶部进线 Top entry

a

a

72
72
76
76

72
72
76
76

43
57

62.5
62.5

60
73

93.5
120

6B
10B
16B
24B

6B
10B
16B
24B

制造规格 Size

制造规格 Size

高结构 High （h）

高结构 High （h）

低结构 Low（h）

低结构 Low（h）
40
45
55
55

60
73

93.5
120

45a

M

h

制造规格 Size

制造规格 Size

制造规格 Size

a

a

a

b

b

b

板材开孔 Panel cut out

48×35
60×35
82×35
108×35

80
93
113
140

82
94
117
144

117
144

70
83
103
130

70
82
105
132

105
132

6B
10B
16B
24B

6B
10B
16B
24B

16B
24B

H6BEC-SGR-2M20

H10BEC-SGR-2M25

H16BEC-SGR-2M25

H24BEC-SGR-2M25

H6BEC-AG

H10BEC-AG

H16BEC-AG

H24BEC-AG

H16BEC-SGRH-2M32

H16BEC-SGRH-2M40

H24BEC-SGRH-2M32

H24BEC-SGRH-2M40

2628061290

2628101271

2628161271

2628241271

2628060301

2628100301

2628160301

2628240301

2628160271

2628160273

2628240271

2628240273

2×20

2×25

2×25

2×25

H6B

H10B

H16B

H24B

H6B

H10B

H16B

H24B

2×32

2×40

2×32

2×40

H16B

H24B

下壳  表面安装
Surface mounting: Side entry

下壳  表面安装  高结构
Surface mounting: Side entry

Ø5.5

Ø5.5

a

a

40

45

b

b

52

57

12

12

12

12

4
4

61
80

SVLEC

SVLEC



EMC 高防护外壳 METAL HOODS / HOUSINGS SERIES

2420160511

2420160512

2420160513

25

32

40

H16BHM

H16BHM

H16BHM

H16BHM-TSH-M25

H16BHM-TSH-M32

H16BHM-TSH-M40

下壳  安装支架

2420240511

2420240512

2420240513

25

32

40

H24BHM

H24BHM

H24BHM

H24BHM

H24BHM

H24BHM

H16BHM

H16BHM

H16BHM

2420240411

2420240412

2420240413

2420160411

2420160412

2420160413

1×25

1×32

1×40

1×25

1×32

1×40

H24BHM-TSH-M25

H24BHM-TSH-M32

H24BHM-TSH-M40

H24BHM-TGH-M25

H24BHM-TGH-M32

H24BHM-TGH-M40

H16BHM-TGH-M25

H16BHM-TGH-M32

H16BHM-TGH-M40

上壳  侧面进线 Hoods side entry

上壳  顶部进线 Hoods top entry

2420000311BHM-APT

HBHM 对中锁定 (IP68) 系列 
规格 Size 订货号 Part No.名称 Identification Metr. 比例图 Drawing型号 Type

12.8.8

SVLEC

SVLEC

SVLEC

SVLEC

SVLEC

125

86

111
130

Ø4.5

Ø4.5

32 35
3532

103.5

57

M6

10
1

面板开孔图
Panel cut out

面板开孔图
Panel cut out

152 57

10
0

125

86 Ø4.5

32 35

103.5

57

M610
1

面板开孔图
Panel cut out

面板开孔图
Panel cut out111

130

41

M6
32

20
.4

14
5

Ø4.5

3532

152 57

10
0

单位 Dimensions in mm

IP
68

防
护

外
壳


